

# ПРОТОКОЛ

## № 2

От дейността на комисията, назначена със Заповед № 297 от 02.06.2016 г. на Кмета на община Трявна за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти в откритата процедура с предмет: **„Изработване на инвестиционни проекти и упражняване на авторски надзор на обекти от поименния списък на капиталовата програма за 2016 г. в бюджета на община Трявна”,** разпределени в обособени позиции, както следва:

**Обособена позиция 1** – Изработване на технически проект и авторски надзор за обект: подпорна стена в кв. 61, кв. 61а, по плана на град Трявна;

**Обособена позиция 2** - Изработване на технически проект и авторски надзор за обект: Подпорна стена в кв.15, гр. Трявна;

**Обособена позиция 3** - Изработване на технически проект и авторски надзор за обект: Реконструкция на общински път с. Черновръх гр. Трявна и идеен проект за водопровод гр. Трявна, с. Черновръх;

**Обособена позиция 4** - Изработване на технически проект и авторски надзор за обект: Вътрешна реконструкция на читалище “П. Славейков” гр. Трявна;

**Обособена позиция 5** - Изработване на технически проект и авторски надзор за обект: Вътрешна реконструкция на читалище “Пробуда” гр. Плачковци;

**Обособена позиция 6** – Изработване на идеен и технически проект, както и авторски надзор за обект: Реконструкция и преустройство на съществуваща сграда в етнографски комплекс за занаяти в кв. 61 гр. Трявна;

**Обособена позиция 7** – Изработване на идеен и технически проект и авторски надзор за обект: Изграждане на зелени площи за обществено ползване в кв.61 гр. Трявна.

Днес, 07.06.2016 г., назначената със Заповед № 297 от 02.06.2016 г., на Кмета на община Трявна комисия в състав:

**Председател:**

1. адв. Галин Христов Ненов – Юрист на община Трявна;

**Членове:**

2. арх. Ивелина Василева Пенева - Кметова – Главен архитект на община Трявна;

3. инж. Боряна Йорданова Иванова – Директор на дирекция ТСУ при община Трявна;

4. инж. Радостина Иванова Пухтова – Гл. инженер при община Трявна;

5. Ивелина Тодорова Тодорова – Специалист УРОП при община Трявна.

се събра в 14:00 часа в зала № 403, в сградата на община Трявна, ул. „Ангел Кънчев” № 21, със задача да разглежда съдържащите се документи в Плик № 2 „ Предложение за изпълнение на поръчката“ на допуснатите до този етап участници, които са свързани с изпълнението на поръчката, съобразно избраните от Възложителя критерии и посочени в документацията изисквания: